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Volební valné shromáždění České archeologické společnosti 
v Praze dne 10. 4. 2018

V rámci Informačního kolokvia „Archeologické výzkumy v Čechách 2017“ se dne 10. 4. 2018 konalo v přednáškovém sále H nové budovy Národního muzea v Praze volební valné shromáždění České archeologické společnosti, jehož úkolem bylo zvolení nového hlavního výboru pro volební období 2018-2021.  

Voleb se zúčastnilo 36 oprávněných členů-voličů. Nejprve byla všemi hlasy (36) zvolena volební komise ve složení Kateřina Hošková a Lucie Novotná. Protože revizní zpráva o účetnictví ČAS za roky 2015-17, kteoru podepsali revizoři ČAS Květuše Červená a PhDr. Miloš  Vávra, nezjistila žádné závady, bylo možno zahájit volby hlavního výboru, prováděné poprvé podle nových stanov ČAS jako spolku, které snížily počet členů hlavního výboru ze 14 na 10.

  
První kolo představovala volba předsedy. Protože vedle kandidatury dosavadního předsedy nebyl podán žádný další návrh ani před shromážděním, ani při něm, byl zvolen 35 hlasy při 1 (vlastní) abstenci) opět PhDr. Karel Sklenář, DrSc.


Pro druhé kolo, volbu členů výboru a revizorů účtů, byla voličům rozdána připravená volební listina, zahrnující ve dvou polovinách – české a moravské – v první řadě členy dosavadního výboru (znovu kandidovali za českou část dr. M. Beková, dr. Z. Bláhová, prof. P. Charvát, doc. O. Chvojka, dr. J. Prostředník, dr. J. Turek a Mgr. D. Vích, za moravskou Mgr. J. Janál, doc. M. Oliva, Mgr. Z. Schenk, dr. P. Vitula a P. Wodecki. Znovu kandidovali také oba revizoři účtů. Podle návrhů došlých před volbami byli doplněni mezi kandidáty české části Mgr. J. Beneš, Mgr. P. Nový a M. Řezáč, mezi moravské Mgr. Dejmal, B. Žižlavský a L. Kandrnál. Z plena přímo před volbou byly podány doplňující návrhy na dr. Pavla Titze (podal dr. P. Juřina) a p. J. Tichánka (podal p. D. Kolbinger) a tato jména byla doplněna do volební listiny.


Volba 10 (5 + 5) členů hlavního výboru proběhla tajně označením jmen na volební listině a jejím předáním volební komisi, která výsledky ihned zpracovala.


Zvoleni byli: česká část (podle počtu hlasů) – členové: PhDr. Z. Bláhová, PhD. (31 hlasů), doc. Mgr. Ondřej Chvojka, Ph.D. (30), PhDr. Martina Beková (29), prof. PhDr. Petr Charvát, DrSc. (20) a PhDr. Pavel Titz, PhD. (19); náhradníci: PhDr. Jan Prostředník, Ph.D. (16), Mgr. David Vích (14) a Mgr. Petr Nový (13).

Moravská část – členové: doc. PhDr. Martin Oliva, Ph.D. (28), Mgr. Zdeněk Schenk (26), PhDr. Petr Vitula (22), Mgr. Jiří Janál (17), Pavel Wodecki (17); náhradníci: Jiří Tichánek (16), Ladislav Kandrnál (11) a Bořek Žižlavský (11).


Revizory účtů opět zvoleni Květuše Červená a PhDr. Miloš Vávra, CSc. (36 hlasů). Po vyhlášení výsledků bylo volební valné shromáždění ukončeno ve 12.00 hod. 

doc. Mgr. Ondřej Chvojka, PhD. 





PhDr. Karel Sklenář, DrSc.

vědecký tajemník ČAS
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